CMS 520C (#1#570)

HRHFRE 001, i85 -

X5 243957 _01_CN



2 MARHE  CMS 520C (Hl&570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH WR 1% BA

IRIFRA.

X F XA, EHMTERBERER GV TVEAERNERITAH.
BAVHREF TR T~ mUEEZRAR KT RS
ZEFREAHIETLTE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen / f2E
B8i%:+49 (07121) 313-289
f£E:+49 (07121) 313-347

B F#R 4 : spareparts@stoll.com

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (M1#570)  féifr 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

ERIR

BRATEWEIHMH.

RMATRRPREFNERRE.

NTRHNERLRMNBUFTEATEARGE  SNBHNRKARTETARE
1. &, H15, Hl8E5.

2. TH, MK, FRIRE, ME.

EEAT R

StollY REEHHRAATEBE A,

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



fais CMS

520C (H.&#570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

JE R

HLiE
FL

B F R .

H. Stoll GmbH & Co. KG

+49 (7121)

+49 (7121)

P 5|
AN
L H)

ey Thw
14 175

313-289

fi7iH

313-347

spareparts#stol 1. com

Ty 1A O

HL iR

fL H,

T

Lo

in sk

T

-

PO box 2544

D-72715

FECOEED

plLas e

Reutlingen

fLAS

“ HE L I

utr

Sirix 4

e ) ',_!_

W3 5 #A

&1

= ]
i
) ]

Ly Ty
4 T

bR iR &

JE X IR 03/2007

H 1

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



STOLL

CMS 520C (H1E#570) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

HRA D)

NAEERREN  BHEZHEATUTEHS

5 3% FH Y
3 T R 2 A
‘/X WA AL E S AL B AR RAT (X).
v”/”/
R/X* Fr A — AN R e
.-‘//
'/ = — = N TN
15} I | o 550 B R S T A
r'/(‘ )
.'// -
2 Fr i o — 00 R R R
/J\\___-'"l
r‘/‘)/
._/"
@ z MNm ) i 2 S5 (284, fwE i seaT.

AT, TR RAERT KT 1.

Pt — R4l

L) bt 2 (S .
o=
T R‘ b 2= U s R
o/

bR SBoRAT R AN

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



6 i+ CMS 520C (§L&570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

AR =S

JR B 7158

(Nm] +10% (&G g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5

HHL ) B 2 £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

MEFREL KT

- NEREMAT

B@, BHUAER, B4, HLEl. MPEZSFOEMNT(K) TR
» BIHEFERT :

ZRIFNVIRL |, T8 BENRE., BERL, RENREWIRLNREG, EMNEUBFTATEFMENRL,
» SERETTE YFMBREFPHEREERE .

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C ($.2570) A%

THE RIGHT WAY TO KNIT

H

= OO 2
11 PSPPSR 3
B BRAT BN oo s 5
I ettt ettt ettt aas 6
BLERAEBY e et ne e n et nre s 11
57 TP SRSTSROTRTTN 12
IR R IETEIRBY ...ttt 13
B ITHHZR oo e 14
B IEERIALIKAEBIBR oo 15
BETB oottt et s et st 16
BB BN ottt 17
B . et 18
11, 19
E LR AT BR oo 20
BB LR LU ET IR e 21
ES LB EHIET IR oo 22
B3 LB LI ET IR oo 23
AR L HIET IR oo 24
B BE LI PR oo e 25
FEMUSRIFDIR ..ot ettt 26
BMUTITIER ..ot 27
] T 28
LB LEK ettt ne e 29
BB S ot ettt 30
BB S oot ettt s s s s st n e nenn 31
TUBBFTEERE ..o e 32

X5 243957_01_CN B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



8 A& CMS 520C (#1#570)

B DB S D B T I B oo, 33
BB B S D BR B B R B oot 34
W =L g = SRS 35
Bl e e 36
1 1 =R RSRRR 37
L R U B oo, 38
B BIEEE e s 39
L BE oo ettt 40
=2 ) NS 41
b= v I < USSR 42
BT T R A M B TR .o e 43
e B < USRS 44
O R A B A T3 oo et 45
B B R oottt 46
[ E = =< SRR 47
BT BE A oottt ettt ettt eeen e 48
FE T Bl ettt 49
B S D R A oo e, 50
B I ettt 51
D ST 52
L1 b2y NSRS 53
L1 =k v SRRSO 54
B B B BRI TR .ottt ettt 55
==t < USRS 56
D3R e ettt ettt ettt 57
o el == = NSRS 58
T TR B R T T2 ettt 59
==k 01 i E =k oY R 60
=V =2 A U RS R R RRR 61
B B e ettt 62
==k vk ol = e SRR 63
EOL A 11 TN 64
3T X 37 03/2007 -3 H 001 Release 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C ($.2570) A%

THE RIGHT WAY TO KNIT

24 FKE B S TR oo 65
IR IRIBIIR R oo e 66
FESEDE oo 67
ZE AT BRI JTBE oottt e 68
ZEM TR I ettt 69
DERTR BTN R EFEIEAT (oo 70
SHEDEI oottt ne s 71
BB D R TR T BR .ottt 72
BB FTHA . 73
BB et ettt h ettt s ettt s ettt nas 74
B R A e 75
B N B D R e e 76
FEMUBEIBRIBLDNEL ..o 77
BMBEBIBLNES oo e 78
BREDID SFE ..ottt et ettt b bttt nens 79
R S 80
MRANES ..o e 81
BEZ B et 82
N = OO T TP T ST STRTTTTT 83
BRI et 84
BEAZEIE oo et 85
FBBITZEE oo e 86
BRAT IR ..oovoeeeeeecece e ettt 87
B ettt a bttt aenenas 88
B BRI - R e et 89
E3- AN BRI R B 2R e 90
T B IR TR oottt ettt ettt a et r et r et nes 91
L3 Ak OO 92
BB R e 93
BBAIR e et 94
JE IR e et 95

X5 243957_01_CN B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



10 A& CMS 520C (#1#570)
B BT oo et et heae et e e b eaeeae e be et enenrnn 96
PDFAEZRATERER B ..ot e 97
PRBEZL .ottt en 98
FEFNBELR ..o 99
BERARBRIE oot 100
BEEETR 1 OKC oottt 101
BELRTR 2 OKC oo e 102
BERIARBELR TR oo e 103
LR TR 50" .ottt 104
BB T IO oo et st en s 105
FEMUAEBIZERE .o 106
BMERBIZEE e 107
1021 K USROS 108
= PR 109
b= i SRS 110
HUBEBAE ..ot 111
7 S TS 112
B R D BT e 113
HLEE TYC ottt 114
BEALER (BRTESDBE ) oo 115
N D B B oo et 116
STIXX AR oot 117
IRO-NOVA TELDMBEDEE oo 118
BRI ..ot ettt 119
IE X 3R 03/2007 EB4F3R A 001 Release 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (ML&570)  #lsk4&3h "

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk 3]

X5 243957_01_CN BR3¢ 001 Release 01 I SLiA) 03/2007



12

ez

Pk#&3h CMS 520C (#18570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | E/ Yk & | S Yk

z HEBE3EE 566 241 455 50 | AN 512 213722
10 | fEfr 226 553 51 | RAES) Dk 241 823
11 PAMESREE 240 743 550 | #2UiglE M8x12 023 138
12 AR ) Bk 241 655 904 | 1ZJiElE M10x80 020 165
14 | JiE Ry 50AT10/4700 240 688 905 | AR EE M10X12 023 471
16 | frfis 222 099 906 | B A 10 021010
17 | Yok 200 661 907 | ZiglE M10x25 020 157

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520C (Hl#570)  #k4E3 13
THE RIGHT WAY TO KNIT
. \ —_
LR MBIET TS
178 | Vo k | 5 FRIHE
&
X BIMEEE 240743 | |2 | ALK 240 742
1 LB 240 741 21 [ &K 241 654
1M1 B Bk 240 740 22 | 240 616
12 | BikiR 227 662 23 | % 57 AT10 18 242 039
13 | tiftEi%4s 250 HP-S5M 1050 NG 240 628 24 | gEph I 222 100
510 | iZiElg M8x16 023 629 520 | IZEiE M8x35 020 144
500 | #ZjiElE M10x25 020 157 521 | #iEH 68x2.5 022 914
501 | [ 10.5X25X2,5 022178 522 | kil 6207-2RS 022 915
523 | 5k Ji%EE 30X55 023 208
524 | iiElE M8X25 12.9 020 142

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




14 Pk &3 CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
& | /R EhIHE B/ EhIHE
z B 241 655 500 | ¥IRihA& 6207-2RS 022 915
1 ik R 241 656 501 | e 72x2.5 022 914
2 ik i #E 222 055

I S| 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (#L2570) ML tEz) 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

— \\ —

3l D EE M AL 45 B 5%

e S8 VN e | EZ# HriHE

Vi

1 h%E (30 AMEEERN) 241 555 5 FEAE L SLIKB)

4 - 214 584 56 | MMk 202 597

501 | #ZjiElE M6X8 023 411 550 | 12jiElE M8x16 8.8 023 144

503 | iZjElE M6X16 020 135 551 | %3f S6 022 752

5 BAHLAL )8 241 430 552 | IZjiiiE M8x30 020 143
51 | HlkfLshas 241 404 553 | i2iEilE M6X16 020 135
52 | i difLEhas 241 431 554 | iZjElE M6X12 020 134
53 | ek 226 111 555 | HisLiB22 M5x6 023 284
54 | s 4 230 698 556 | [iil{: 026 489
55 | mdiimiias 204 688

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




16

®B  CMS 520C (MLES570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
RS

d

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01

X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (ME570)  #B -

THE RIGHT WAY TO KNIT

b 2]

W& | E/ Yk & | S Yk

b3 BBtk E 241 455 504 | iiElE M8x25 020 142
1 B ARG A S IA R 241 454 505 | #4& 8,4X20X3 022 175
2 il & 227 605 507 | # - 0.03x11x80 023 286
3 A G AR Bl K 240798 508 | #Jt 0.05x11x80 023 287
4 A RIS 229 396 509 | #} 0.03x15x85 023 162
5 Wi wi il 240 721 510 | %4/} 0.05x15x85 023 163
6 JEMIREAEAR 240 696 511 | 4} 0.1x15x85 023 164
7 R 240 690 512 | #} 0.2x15x85 023 170
8 I S s 206 382 518 | #} 0.03x15x75 023 395
9 W R 150 S 5M 490 229 281 519 | #} 0.05x15x75 023 396
13 | s @i 240722 520 | # A 0.1x15x75 023 397
19 | Wprze 221 386 521 | #4 - 0.2x15x75 023 398
22 SR 4y X 240 689 900 | MZSENE M6X12 022 795
501 | 42iElE M6X16 023 116 901 | UTk&IE2 M6x10-12.9 023 183
502 | 1ZiElE M6X16 020 135 902 | IZjielE M8x35 020 144
503 | JeyckFizRs2 M6x10-12.9 023 183 903 | 1ZJiElE M8X25-12.9 020 142

901

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



18

MBHE

®’e CMS 520C (#18570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

g; “H G & | L 5
I | BAGEEA 240798 | |5 | gkt 219 677
UE S 240732 | |500 | I5iEiH M6x16 020 135
2 | WRE 240724 | 1502 | fiyJEiREKRA & 7303B 023 488
3 | JHHTEE 36 S5M 150 219664 | |503 | & B'#F 7303 AVG 41.2x17x2 023 487
4 [ 219 676

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

CMS 520C (#L#570) &tk

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

19

I SLiA) 03/2007



20 &K CMS 520C (#1E570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
E3PE8 LR EHIR
W& | EF FRRY & | R Vo
b3 E3fLa LB RTEETR 243178
1 AT EENK EPT E3 243 175 1 120 | 37248 241 339
101 | E3La% LIGHT A 4T IR 243 144 121 | & 204 603
102 | E3MLAs LATENARUIRE 243 147 502 | 1ZjiElE M6X14 022 658
103 | E3MLas 5 &1 IRV 243 150 2 Sl E3-4 213 389
104 | E3MLAF EIATE RS 243 155 3 E3-4HLas L 3L A 213348
105 | E3HL#F B EEH RS H 243 158 4 E3-4#L#% LA rhia v 218 799
109 | Ze(g et s 213998 5 E3-4pLa% FIEE 213 372
110 | st $haE 213 999 6 VEEFuA% E4 — E8 200 690
111 | E3WLES LT s 213 724 7 E3WLas LRIUiRE 206 894
12| Ja &t il 213 981 8 If 5 45 4% D=1.0 129422 K 213 717
113 | 9y 243 153 40* | Bl 235612
115 | EGHhuE 213 762 43* | T 206 348
EET 213763 540* | iZJiElE M5x12 020 032

I S| 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (LE570)  &HBR o1

THE RIGHT WAY TO KNIT

E3¥l88 ERYETER

& | LF Vo & | HF RN

z BAHTE4HR EPT E3 243 175 504 | 1ZielE M5x22 023 193
6 E4-8 ZEM R A 2% 205 343 505 | IZjiElE M5x12-8.8 022 943
7 E4-8 £ R A7 2% 205 344 507 | e S ) B-M10 023177
8 TLI TR 213712 508 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
18 | [l H14: D=2.8 1,290 mm 213983 509 | #4 K 0.03x18.5x34 023195
19 | JREEN 2 HA242,0 1,286 mmEk 213 996 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
500 | #ZjiEilE M5x10 022 918 511 | #} 0.1x18.5x34 023197
501 | 2jiEiE M5x20 020 133 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253
503 | ZjiEiE M5x8-8.8 023 154 513 | Wil L1222 M3x25-10.9 023 447

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



- §BE  CMS 520C (#12570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E3,59188 LAY ET PR

18 | L G 18| ER NG

z E3,50L8% 1A R EEHAK 243179

1 A5 £ K EPT E3,5 243176 1 120 | 241339
101 | E3.5HL4% LAHTEEHA 243 145 121 [ B 204 603
102 | E3.50L4% ERVRETEHRTIFE 243 148 502 | iRl MeX14 022 658
103 E3,50188% J5 I IRDLFE B 243 151 2 At E3-4 213 389
104 | E3,5HL& LRIHTEHRIEE T 243 156 3 E3-4HL3% L H3EE 213 348
105 | E3,5HL4&% LA EFHAIEE 243 159 4 | E3-ALE LI A 218799
109 | ZemZ et e 213998 5 | E3-4LA LI0EE A 213 372
110 MG BIE 213 999 6 4TS E4 — ES 200 690
1M1 | E3,5HL&% LT s fliE 213725 7 E3,501 5% FRITIRE )T 205 089
M2 | e 213981 | |8 |54 D=1.0 1294 X 213717
113 Py 243 153 40* | Bl 235 612
15 | FipE 213762 43* | AR 206 348
116 P 213763 540* | 1ZjiElE M5x12 020 032

103

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (LE570)  &HBR -

THE RIGHT WAY TO KNIT

E3,54138 ERVETER

& | LF Vo ke & | HF FrIH 5

z B 54K EPT E3,5 243 176 504 | #2iElE M5x22 023 193
6 E4-8 e M FR A 2% 205 343 505 | IZjiElE M5x12-8.8 022 943
7 E4-8 A1 M PR 7% 205 344 507 | #f%%H#EH B B-M10 023 177
8 IR B TR R 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 | [l H14: D=2.8 1,290 mm 213983 509 | #F 0.03x18.5x34 023 195
19 | JREEN 2 HA242,0 1,286 mmEk 213 996 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
500 | iZJgiE M5x10 022 918 511 | #} 0.1x18.5x34 023197
501 | igfgiE M5x20 020 133 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZjiglig M5x8-8.8 023 154 513 | Ml k2 M3x25-10.9 023 447

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



24 4K  CMS 520C (HlE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
E4¥83 L B4R
& | L PRiHE W& | L8 iR 5
z E4NLE8 A RTEE R 243 180
1 W54t A EPT E4 243177 1 120 | 78 206 352
101 | E4PL3% E ARG G EF IR 243 146 121 | B0 204 603
102 | E4AHL#S RS PRUTRR F 243 149 502 | Bl M6X14 022 658
103 | E4NLAS JE AT IRTTRE H 243 152 2 414 E3-4 213 389
104 | E4NLAS R e RIE S Fr 243 157 3 E3-4HLa% - AIHEET Fr 213 348
105 | E4MLas B JE s RIEEN 243 160 4 E3-4bles LA Ial F 218 799
109 | ZefM Vs hiE 213998 5 E3-44L2s Ik s H 213372
110 | A7 MR % $hiE 213 999 6 ek 0% E4 — E8 200 690
111 | E4WLs L RmT S as e 213726 7 E4ANLEE T Ie 205 090
12 | J5 i iE 213 981 8 [ 2 452k D=1.0 129472 213717
113 | Jps 213734 40% | B 235 612
115 | B G HuE 213762 43% ey T 206 348
116 | & i s 213763 540* | IZ i1 M5x12 020 032
103

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (LE570)  &HBR -

THE RIGHT WAY TO KNIT

E4¥l88 ERYETER

W& | EF Vo ke & | E Ve

z B 54K EPT E4 243 177 504 | WZJiElE M5x22 023 193
6 E4-8 A PR A7 %5 205 343 505 | iZjiElE M5x12-8.8 022 943
7 E4-8 A1 M PR 7% 205 344 507 | #f%%H#EH B B-M10 023 177
8 IR B TR R 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 | [flE 14k D=2.8 1,290 mm 213983 509 | #F 0.03x18.5x34 023 195
19 | JREEN 2 HA242,0 1,286 mmEk 213 996 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
500 | iZJgiE M5x10 022 918 511 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
501 | iZJiElE M5x20 020 133 512 | #4 - 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZjiglig M5x8-8.8 023 154 513 | Ml k%2 M3x25-10.9 023 447

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



26 K  CMS 520C (#lE570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ze 0 3 ] PR

& | S Yk & | S Yk
z E3-4¥18% EHIZEMFHNLb4 K 245 339
1 E3-4NL2S e M3 E EPT 245 345 10 | ATk opAeE 210 462
1b | EisE 211 358 11 | E3-4MLE8 s A 213 348
1c G pE 216 105 12 | E3-4MLes LR A 218 799
1d | ExHHuE 209 224 13 | E3-4MLEs E kst A 213 372
1e | [HE L 215927 14 | k405 E4 - E8 200 690
1f T 208 094 500 | #ZiglE M4x10 023 136
19 | #b 211 349 501 | IZhElE M4x16 020 131
1h | 51 S HHE 211 351 503 | NAIREE M4 023 046
1 E3-44L8% LI Ac S IRIEER 215 906 504 | #JE 4 020 870
1 S 215908 505 | #4& 4,3x7x0,5 022 153
511 | 22354 5x12 021988 507 |32t 3.2 021019
5 E3-4bLA% LA 2ol 55 215925 508 | ik} 4x0.55x18.9 023 392
6 E3-4La% L1 Ao e 404 215 887 509 | K45 0.8x4x26.3 023 333
7 H AR 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-4414% b1 Ze ) 2% 215 879 520 | IZJiENE M6x25 023 335
9 TR 210 422 521* | & 7.6x11.6x1.5 023 334

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (LE570)  &HBR o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

A SR/ PR

& | S Yk & | S Yk
z E3-4¥L38 R4 MRV L4HR 245 340
1 E3-4NL28 A MR E EPT 245 346 10 | BAGROAE 210 464
1b | EiHE 211 358 11 | E3-4MLE8 LI 213 348
1c G pE 216 105 12 | E3-4MLes L Hpia A 218 799
1d | Bl 209 224 13 | E3-4MLEs E kst A 213 372
1e | [HE L 215927 14 | k405 E4 - E8 200 690
1f T 208 094 500 | #ZiglE M4x10 023 136
19 | #b 211 349 501 | IZhgElE M4x16 020 131
1h | 51 S HHE] 211 351 503 | NAIREE M4 023 046
1 E3-4PL 3 1 22 61 IR £ A 215 907 504 | #JE 4 020 870
1 S 215908 505 | #4& 4,3x7x0,5 022 153
511 | 223544 5x12 021 988 507 |32t 3.2 021019
5 E3-4bLA% LA 2ol 75 215 926 508 | ik} 4x0.55x18.9 023 392
6 E3-ANL28 1AM R 204 215 888 509 | JE4i#f3E 0.8x4x26.3 023 333
7 H AR 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-4414% 1947 e 2%t 215 874 520 | IZJiENE M6x25 023 335
9 TR 210 422 521* | & 7.6x11.6x1.5 023 334

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



HL  CMS 520C (#12570) STOLL

28
THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

X5 243957_01_CN

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01



STOLL CMS 520C (Hl&570)  #lsk 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

o ALk

e | ER Ve 18 | L b5
z E3-4FL88 3L 243 587

2 BALUI =1 214 808 19 | e 250 274
3 BV 214 809 20 | A 250 275
4 AT ISR E AL T M 241 080 38 | A EBSI 245 323
5 BA GRS E L 241 081 39 | KJEEBER 245 324
7 A R B 4 214 717 25 | A IAREE (AT=714946) 214 946
8 eIy 2 214 800 25a | THEp b i & 214 290
12 | PLEk2A = e E 243 769 25b | kUi i & 214 291
14 | HANEE RS 216 218 25¢ | (kb A 214 292
15 | Hples () 24141 525 | I244T M4x12 023 367
16 [T 212 392 27 | 5B EL % oke 243 614
17 |#r 243 171 28 | {4 3S oke 243615

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



30 sk CMS 520C (#1E570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

L = A

W | ER Ve 8 | S Ve
z BANFEH =M (BT TRE)D 214 808
1 E3-ANL23 IR 4V —£f) 214 899 26 | JER 210 953
21 PN Je M 1 R P = Ay 214 657 28 | AL AR 214 248
22| AR = A 214 656 28a E3-4ML4% 200 1) Hs A 241758
23 | oA R 4y 214 477 28b | CMS320HLas AT 214 186
23a Ze KT ) 555 5 214 475 28c i 212 606
23b FASEHT 214 476 28d LA 48 214 193
530 | 12l M4x8 020 091 580 | 1A 4x8x0,5 023 384
531 | UFJE 4.3x7x0.5 # 022 153 29 | WEALEET R 214 271
532 | i1 3.2 021019 29a [ E3-4HLE A LA 241759
533 JE 4% 0.55x4.95x74.8 023 344 30 | 214 603
24 | A0AT IS4 214 478 33 | E3-4 216 225
24a | 40T IS 214 473 502 | #:JEFF 5x10x0.5 023 348
25 | b fr 214 322 503 | 453 5x0.6 023 347

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (Hl&570)  #lsk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

4t = £ 5

E | L FRiHE & | LR FRIHE
z BB =F M (RLTRERD 214 808

2 E3-4pL38 2o e S =40 214 850 13 | Rebid =4 214 286
3 E3-4PLan A A E =50 214 851 14 | BT =HE5 LERD 216 012
4 E3-4pLa5 [ A B =41 214 852 15 [ =1 214 190
5 HEEF A 214 579 16 | E3-4HLas SR PR = fh 218 047
6 E3-4HILaR g2 X 4k = £ 220179 17 | E3-4WLARZE 00 ) BRAE = A1 218 048
7 E3-4L4 14 214 663 18 | E3-4MLAA i BRA: = A1 218 049
8 E3-4HLa /ol i) AR s ) = £y 216 008 19 | E3-4HLasIN R 38 218 050
9 E3-4PLa A M AR ) =0 216 009 20 |12 214 576
10 | E3-ANLER AR L 7 = 216 130 31 | E3-4HLARERH I BRI = £ 215 994
11 E3-4HL25 200 1) b = £ 214 895 500 | 1ZjEnE M4x8 020 091
12 | E3-ALARA I s Pl = S0 214 896 501 | #sLZ242 M3x6-4.8 020 286

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



32 Mk CMS 520C (¥1#570) S T 0 L |_

. y THE RIGHT WAY TO KNIT
YIRS R

WE | L VN ak W& | L biiHE

3 BT EE 214 809 9 E3-4HLa% A4 =1 213938

1 AU = fR 214 900 12| JEfdest = 213 868
2 A =343 214 594 13 | A = 213 870
3 0 =S5y 214 596 14 | %k =m 213 869
4 e = A1y 214 586 15 | $Rft=4p 210 185
5 AN = A5y 214 587 500 | BRJElE M4x8 020 091
6 E3-4HL 35 1 A2 = f4 213 911 501 | F3LiZ22 M3x4 023 142
7 E3-4HL A% A = £ 213915 502 | #4 )4 0.1x12x75 022 830
8 E3-4HLA% HI A0 = £ 213 920 503 | #} 0.2x12x75 022 831

JE X IR 03/2007

501

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 |_ L CMS 520C (L&570)  #lsk 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRESUSBRTNSYREIRE

& | L8 PR G & | LH RIS
z BN FYBRESNEEMTFIMY 241 080 500 | 4 M4x40-1-Torx 242 279
1 BN LD AL R 242 214 501 | i M3x12-12.9 022 648
2 | Uik SO 241038 | [ 900 | izl M6X14 022 658
3 Y &R OKC 300 960 901 | JHAT MLy 231 899
4 Y AL SRR S 242 903

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007




2 #lsk  CMS 520C (M1&570) STOLL
FSUBrNSUOBEIEE

W& | EF Vo ke & | briiE
z ENROREGREM TR 241 081 500 | iZJElE M4x40-1-Torx 242 279
1 NG YA KR 242 214 501 | #2iglE M3x12-12.9 022 648
2 LR B Y 280 241038 502 | Z4 KB60X20 243 625
3 TR L ENFE E A 242 903 900 | IZJiElE M6X14 022 658
4 YR OKC 300 960 901 | HATHEIE Y 231899
5 B 239 972

500

|
2 45405 N;m
502 ‘

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (Hl&570)  #lsk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

s =3 ;P g il

& | L/ Ve & | G Ve

z N B UTRE Fr 214 717 z 2 BT 1 214 800
1 A HEF R 214 213 1 5 MHEB B 214 245
2 ] 214 201 2 W 214 201
500 | IZjElE M5x16 022 726 500 | igjElE M5x16 022 726
501 | 2234y 4x30 020 666 501 | 2e3E4Y 4x30 020 666
503 | SNAHUERE M5-6 020 835 503 | N2 EE M5-6 020 835
504 | JL4iR0EE 5.5%0.5x18 021 321 504 | [k 4% 5.5x0.5x18 021 321
525 | iZiElE M5x20 020 133 525* | IZJiglE M5x20 020 133

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



36

HLk

[P CMS 520C (#18570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W | ER PR 8 | S PRING
z Pk =f5E 243 769

1 WLIAESE 34 = ff1 JiE 243 793 1M1 | B 222 983
2 BLSL R4y, 3 = 4 JiE 243 100 500 | el M8x30 020 143
3 FAHLK TN, 34 = A B 251 194 502 | HiskiZZ2 M6x10 023 183
4 R 225312 504 | )5 1222 M6x22x5 023 478
5 A I 22 211750 515 | el E 041863
8 W 207 546 522 | #F 0.2x10x70 023 699
9 LES 209 275 523 | # 7 0.1x10x70 023 698
10 | #HE 209 274 524 | #4J} 0.05x10x70 023 697

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520C (L&570)  #lsk 37

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk @3

1B | L i 18| LR s
6 BRI T .5 242 060 508 | gkt M10 023 316
7 ORISR T .5 240 624 510 | ACfAE 12x18x1 023 315
12 | BRI 244 283 511 | BofF4E 10x16x1 023 260
525 | 4 10X32X9 242 071 518 | JRERHl/K 62201-2RS 241408
526 | BCf4E 10x16x2 023 600 519 | iEkH/K 62300-2RS1 242070

P 22+2 Nm

D) 22+2 Nm

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007




38 sk CMS 520C (#18570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZIET IR 25

& | L RN E & | L Pl E
z E3-4H1.28 IS 4R 00 38 221238
1 THSE 20 25 (1 2T R W 2% 221773 2 T4 25 [ A Ik e 221 758
11 BEA LRI 25 221 207 21 s s 220 839
12 I 5 % 220 464 22 £ 221 175
14 AR 220 637 520 | H13k#2%% M4x6 023 427
500 | HskiZez M5x10 023 247
502 | IZjiElE M2x8 022 954
503 | [ M6x20-45 023 526
504 | E4E#5% 4.3x0.45x10 021 398
505 | I4Y 5x18 023525

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (L&570)  #lsk 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERIER

1B | L G 108 | EF G
z BABRERS 214710

1 SEUEEEER 213 009 500 | MfIRLIR 22 Mdx12 023 062
2 BT 213010 501 | /NI E; M8x5 023 750
3 GRUAT 209 740 502 | #[* 5x10x0.5 023 348
4 E2-4HL 3% A5l 061407 503 | #iz ¥ 5x0.6 023 347

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



40 Mk CMS 520C (H1&570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

1B | L i 108 | EF s

1 WK T (24 = fa ke 251203 501 | HRvi B BE 5l 6,4 022 385
2 HLKJR o6 A = S 251204 502 | NfHiEEE M6 022 899
12 | e T 242382 505 | O-JE#h 242 420

502 905

1 | fmé'”ﬁ

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (M#570)  X&EHE 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

ZEHT R A A U AR
EE P T IR A0 A U B
B & £ B R B3k
JREAIE
Bl NI R

ZRR

HH

B R

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



42 EHENE  CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 1 38 A 22 i b 2
W& | EF Vo ke & | briiE
> BN 240 184
2 AR E 221 168 17 | R4y 221143
3 Jii Bl Al 221012 18 | fEfr s 221 146
4 FEA J5 BBy SRR A 240125 19 | =i 232 364
5 RS 208 538 504 | #E 18 -200 023 295
6 ¥ 221 338 505 | #iE I 18x1.2 020 955
7 PENTETHER 231725 509 | iZjiElE M8X25-12.9 020 142
9 P35y 22 Tl A 240714 510 | #& 8 -200 020 883
11 e il 221174 511 | IZjiglE M6X16 020 135
13 | ES4NLE I G i A b i 242 338 512 | #J& 6 -200 020 881
15 | M S A Hr f 241 426 513 | #13LIE 42 M6x16 023 124

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (M#570)  X&EHE 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

7= 11 Th 3k M 5 U HhK

8 | L Yk 18 | L Yk

1 B A s 223 441 502 | /NFIEEE M6x16 020 356
8 N THER 240 069 504 | #4J& 18 -200 023 295
9 PR ) 222l Ak 240714 505 | ik 18x1.2 020 955
10 | s 223 442 509 | WZJiElE M8X25-12.9 020 142
12 | b E Lk + Rk 214 279 511 | I2JielE M6X16 020 135
14 | i 241 754 512 | #J& 6 -200 020 881
17 | SEEAY 221143 513 | HI:LIZ42 M6x16 023 124
18 | {=fr sk 221 146 515 | JT % Xgk2-S21 250 210510
19 | f=fr 232 364 516 | #2iglH M3x20 023 221
20 | Zkgigk OKC 241703 517 | 444 3 -200 023 657

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



44 EFEHE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
E3h T &

WE | S Ve W& | L/ Ve
z B R 240 714 502 | FEkAhA& 6004-2Z 022 720
1 I 221 081 503 |y kK 18x20x15 022 951
2 2 JE e 209 393 504 | s Y44 5x36 023 150
500 | i 3LiZ4%2 M5x8 022 779 505 | ik Jys 21x3.0x192 240 217
501 | B Ik 42x1.75 023293

JE X IR 03/2007

502

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (Ml#570) T ZEHii 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

fk R g Dk

e | ER Ve 8 | S Y

b3 ERFEE DA + R 214 279 500 | iZjfElE M4x8 022 501
2 Pk B 208 716 504 | # M 4 -200 020 879
3 YoM ik At + Ak 300 744 506 | #If 022 774
4 o 212 262 507 | Fgf:4 4x8x1 023 369

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



46

JEEHIAR

EEHHE  CMS 520C (Hl&570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Vi 178 | L FrINE
z B RN

E5-E14 242338 6 | 4tk 250 574
1 JEFh 250 573 7 | ARk E5-E14 206 770
2 JEf A fe R 204 369 8 | Mk 222 062
3 iy 221 011 9 | ERI 225819
4 By gL 241612 500 | 22k 6x32 020 685
5 I B e 240 104 501 | [ 222 M10x15-4 020 635

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 L |_ CMS 520C (#L2570) EX-E0k>) 47
THE RIGHT WAY TO KNIT

78 | L/ Ve - Ve
z A5 ERBT Y SER A 240 125

1 577 4 AR £y 240 126 5 e FED 229 248
2 i 240 127 500 | iZjeiE M5x8 023 319
3 i 209 278 501 | i s flBR 020 934
4 BT 228 310 502 | 52242 M5x6 022738

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




48 EENR CMS 520C (HL#570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

>2. Ll
AU ZEPI4R

& | /R PRINE 8 | L/ IR E

z BRI 241 426 4 fi] 5 4 221935
1 A v 5 221243 500 | [E4E5HE 1x10x30 023 741
2 AL 241425 501 | WBJjENE M5x12 020 132
3 [IJE= 220 911 502 | #\J& 5-200 020 880

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (§l#570)  FZHHE 49

THE RIGHT WAY TO KNIT
EDAE

WE | LW Ve WE | L Ve
z A 241 425 500 | # & 6 -200 022 431
1 A U 2 (AT 221 265 501 | AU EE M5-8 023 541
2 L BHEES 242 327 502 | [E4i7i% 0.8x9.2x27.5 023 537
3 bEE! 241773 503 | 1ZJiElE M2x12 023 522
4 2y 221101 504 | #J5 2 -200 022 908
5 BUEF 242 325 505 | #liJE 122 M5x20X5 023 675

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

I SLiA) 03/2007




50 EFEHE®  CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A VI T
AT S &b 3R 4A 1
18| L priHE 1 | EF briiS
A
T | pisEmig 221243 | (4 |4 220 905
1 | s iR o5 221225 | |5 | %% 221092
10 | Jymdsk 221137 | |6 Ao AN Sl 2 S SR 221 240
11 | iEms 221132 10 | ek 221137
12| ko e 220 913 1| & 221132
13 | k#t 220 910 12 | ke 220 913
510 | i M5x20 020 133 13 | ikt 220910
511 | 4 5-100hv 023 542 510 | il M5x20 020 133
515 | g IGAI & 4x20 023 551 511 | %[ 5-100hv 023 542
2 | wm 221089 515 | S A2 4x20 023 551
3 AR 221 241 7 SR DA ERES 221920
12 | Bk 220913 | [8 | efufufiiee 221919
13 | kkt 220910 | [500 | # ¥ 021025
511 | 48 5-100hv 023 542
512 | iZiElE M5x30 022 396

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (M#570)  X&EHE 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

Z R

8 | L Ve 18 | L bR E
IL | BAERER 231725 IR | BAERER 240 069
1 i3 231 541 1 T2 240 068
2 Je e A AR 231539 2 g 122 240 067
500 | HisLixzz M5x10 023 247 3 150 5E A b 240 066
501 | 4k B8 e J5.3 022 489 500 | A2 FRE M4-6 022 536
501 | IFR 026 259
502 | igjiElE M3x16 022 583
503 | WZJENE M5x8 244 278
504 | 4/ 5-200 020 871

503

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



52 EFEHE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
V5%
V73
78 | L/ Ve W& | L/ Ve
TA | A 221174 B | 4R 223 442
1 T 221013 1 E 220 998
2 B 220 998 2 | 4k 223 393
500 | [k 020 938 3 | Uit Z=40, M=2 213 744
502 | fiifE €k ZZ6203L 023 294 500 | fiiff k4 ZZ6203L 023 294
900 | [l 24 M6x8 022 684 501 | il s b h 020 938
502 | [l 52 WR 42 M6x8 022 684
503 | 7k A 6x6x25 023 017

L

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (ME570)  HABHEEHIE 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

HHBhEFEHIR

X5 243957_01_CN BR3¢ 001 Release 01 I SLiA) 03/2007



54 WBEME  CMS 520C (HLE570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HBhEFE R

W& | EF Vo ke & | briiE

b3 BB B AR 240 002 12 | A RGHE 227 262
1 A Bl 239 996 13 | EMEHF 227 261
2 AN JE Tl K 239 999 14 [ H5MEFT 227 260
3 A AR Ik B AR 214 449 15 | BN A 226 708
4 E¥ 213 362 16 | @7 227 914
5 AT 4 8 f 225013 17 [P 225754
6 A 4 8 £ 225 014 500 | BiEtE M6X12 020 134
7 Hh)g iR 22 207 101 502 | 1ZJiElE M3x27x32 023 634
8 il Bh AR 222 040 504 | [ sEfhER 020 934
9 W IE B2 10T5/260 208 832 505 | {Fik4iE 023 646
10 | Bfidi 224 891 506 | g EE 3x20 020 776
11 JEMETAT 227 263 507 | &)@ F 842 St4.8x22- 023 259

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (HL#570) HBhERIE 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
4 %5 Bh 28 by B
& | Z# Ve & | S PRINE
b3 AR 239 996
1 A 4l 239967 | | 501 | m2jiElE M3x20 022 448
2 e 224 881 502 | 3L M4x10 023 450
3 AL 4 227 857 | | 503 | il Ski®e2 M4x12 023 062
4 A A 227 853 | [ 504 | fgiEtE M6-6 020 836
6 A TEEAT 226 710 | | 505 | A3 @il ee () hEse 243 226
61 | &Ear 226 696 | | 506 | iZjiEilE M4x9x14 020 602
560 | g zhih& GFM-081014-06 023 358 | | 507 | [f2i42 M6x16-45 023 092
561 | 4t FHRH#& HK1010 023664 | | 508 | gkl 4x24 023 544
7 A A5 N5 5 218524 | | 509 | fiifh 4x8x0,5 023 384
8 F s e v gk 239218 | | 510 | B4 10x16x1.5 023 261
9 O 229683 | | 511 | 4w 26x1.2 023 359
1M1 | =% 239997 | | 512 | 1453 255/5.2 008 335
12 | AR T 210 551 513 | 7k 15 7.5x0.7x28 023 595
13 | AR T RS04k 243142 | | 514 | &ERHhA 6000-2Z 022 599
15 | G2biR 218805 | | 900 | it M=1,5, Z=20 213 880
16 | Rk B 239215 | [901 | 5% M=1,5 Z=20 210 504
500 | #ZJigiE M3x16 022560 | | 902 | &4% 227 257

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




56 WBEHE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
20 %5 Bh 28 Hh 7K
& | Z# Vo W& | E/ Vo
b3 2 2 A 239999 | |11 |4 239 997
1 el A B 240 001 12 | M RIE 239 215
2 e 224881 | | 500 | iZjiEilE M4x9x14 020 602
3 A 2y B 227887 | | 501 | /SHiEEE M6-6 020 836
4 HFRRY T 210551 | | 502 | @i 26x1.2 023 359
5 GiNe 226 705 | | 503 | fiE AR g 243 226
6 BATEEAT 226710 | | 504 | iZjiEiE M3x20 022 448
61 | R 226696 | | 505 | {44t 4x8x0,5 023 384
540 | ¥gzhihA& GFM-081014-06 023358 | | 506 |t 10x16x1.5 023 261
541 | &FpRHRAIA HK1010 023664 | | 507 | i[5 Lz M4x12 023 062
7 o 229683 | | 508 | ypkhM& 6000-2Z 022 599
8 A LM 5 218523 | | 509 | [ i842 M6x16-45 023 092
9 Femiifevisk 239216 | | 510 | 5Kk 7315 7.5x0.7x28 023 595
10 | G2 218 805

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (M&570)  HBYEHIE 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

&

e | Z# Vo ke & | E Ve

b3 A T E R BhZR PR 214 449 8 i 219 025
1 A Bh A L I8 213 871 500 | IZiElE M3x6 022 589
2 kS e 218 040 501 | [ 222 M6x10 023 543
3 fEzh et 219 024 502 | IZElE M5x55 023 321
4 Jik i v 218 449 503 | JE4E 3 0.63x10.97x40 023 500
5 ikt AGN36K 220 353 504 | it 6x12x1 023 444
7 Jemtiti AR AR 217 462 508 | 54 5x28 241 686

502

501 3

R
—
. A -
i

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



58 WBEHE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
/N
BANEMEEA N
e | S8 Ve e | Z# briiE
IL | BANENERAR 225013 IR | BAENERBAR 225 014
Rk 224920 | (1 | BAAMEIES T 224 931
2 S2b4 218 805 2 SohH 218 805
ERELE 224 977 3 | 224 977
4 | 227867 | |4 | & 227 867
500 | WZji¢iE M3x16 022 560 500 | iZiiElE M3x16 022 560
501 | /NfIEEE M3-6 022 564 501 | Skl M3-6 022 564
502 | FLfE4E 4x8x0,5 023 384 502 | fiift4t 4x8x0,5 023 384
503 | #iiA e A3 021 005 503 | #A A A3 021 005
507 | ik Ji#i%% 8x0.9x75 021 287 507 | 3k Jy#i¥ 8x0.9x75 021 287

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (M&570)  HBYEHIE 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR PRI 40 42 5K 0 4%

W& | L# FHE e | L FHE

IL |\ DEKAR 240 019 IR | 2%k hE 240 021
1 WA R 232 164 1 i 240 022
2 S LR Sy 232 165 2 R HE 232 164
3 Ji i 240 020 3 FeLhE 4y 232165
500 | #Zi¢iE M4x8 022 501 500 | #ZiEiE M4x8 022 501

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007




60

ERMEN  CMS 520C (HLE570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R

="
|

B

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01

X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (HL#570) ERMER 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
R FRERN
& | LF RIS & | HF RN
z E3ZEhr ity 243 763 31 E3Mizi® 243 626
E3, 52 hi i dr 241 538 E3,5Hi% 241 531
E4ZEhifigEhL 241 539 E4H % B 241 532

3 T 222152 | |32 | AR ik + A 214 279
5 Wi TE Rt 240 065 33 | 4SHF 238 337
6 B0V 222 320 34 | i 238 338
8 ek 207 695 35 |19 240 032
9 KAl 213 968 36 | el 227 159
12 | EAMEE A 214 583 500 | 1ZigiE M6X16 020 135
14 | AN T VS 211 822 505 | BRJiElE M8X20 020 141
15 | AT I e 211823 509 | NfHUZEEE M6x16 020 356
19 | 284 4T M5 240 057 524 | Bii5EER 17x1 023 299
22 | THEe AR TR 231516 530 | 3k Jy#5% 15x1,5x70,94 251614
23 | JRABIEAEIRTT R 231520 532 | 4} 0.2x12x27 023 735
28 | LG4 240 110 534 | # 4 0.5x12x27 023736

29 | Ak S

240109

3 2 35

X5 243957_01_CN

) R VA A | W

%

)
I

EB#F2 A 001 Release 01

I SLiA) 03/2007




62 ERHERN  CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
S
MFEE
W& | EF Vo ke & | Z/F Vo ke
z FiE 7 AR T 211 036
E3 243626 | |8 | & wHuE 213 429
E3,5 241 531 9 |EHE 222 866
E4 241532 10 | fEaiil 205 678
1 S TSR 240 060
E3 221190 12 | 4 221269
E35 221 194 15 | fasgue 215 253
E4 221195 | [500 | i2%iE M4x30 023 290
2 14 3% E3/3,5/4 230105 | |502 | fipUski2% M5x12 023 340
3 | hlik E3/3,5/4 230093 | |504 | /gl Ef M4-8 023 046
4 | Embig 213428 | [505 | fgiZhE M5-04 020 854
5 e ELIE 508 | #JE 5 -200 020 871
E3 220992 | |510 | #2jiEl M4x35 023 550
E3,5 220993 | |511 | %3 022774
E4 220994 | 512 | HiBUSkEZZ M3x10 020 288

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (M&570)  EmHEs 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEN AR B

e | LR Vo rE | L/ Ve

z GEE 0L [Nk 214 583

1 |4 213 969 500 | it A 6x6x25 023 017

2 ikt Z=40, M=2 213 744 502 AV 022 684
SAJZ I INSE pos. 502 503 | [ 2482 M6x12 023 898

3 TR 206 394 504 | [# IR 020 938
KB E Y pos. 503

503 %) 7 Nm
502 ) 7 Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



64 WRMEERE  CMS 520C (H1E570) STOLL

-/ - li\

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (MLE570)  MREEsE 65
THE RIGHT WAY TO KNIT

24 FKE WS Y9 R4

8 | E tRIRS 8| S RS
3 24 FKE W32 R% 241 549

1 Y AE50° 243110 10 [ Ay 243 603
2 2Lk I (FKE) 237 124 11 | Wk 228 851
3 P54k FKE-3 50 239710 501 | it iRz M6X12 023 415
4 bk 240 324 502 | %2 M6x20 023 721
5 A 243 601 503 | Ripp %4542 M6-10 023 414
6 JE A 243 600 505 | #4}4 6 -200 022 431
7 e 239 295 506 | #kig# M8x16 023 113
8 B Y0 241 581 507 | Jj [1ighE M8 023 269
9 Je A 243 602 508 | fi ki T BiE 023 388

503 —®

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007




66 WREEEE  CMS 520C (HL&570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2hex R HIR

w | # s | | wm| mE e
z YRR E 237124 3 [5] B 216 372
1 ek B E 216 365 4 g 244 488
2 22k IR B AL 244 407

LZo)

©.

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (HL#570) WIREEEE 67

THE RIGHT WAY TO KNIT
S 4

& | LF RIS & | HF RN
z E3 - E5HLEB M AN %8 241 271 13 | Zheksk ANl S 244 356
5 BN eh kg A 244 347 14 | Jeobis 244 409
6 il 241318 15 | Bedssk 244 404
7 E3 - ESHLARFIIEA ZEMILb 2Rk o 241 363 501 | &L 240 640
8 R 240 783 502 | R4 0.90x5.40x13.60 241 360
9 JAm e 2 241 370 504 | 022 537
10 | 2beRbt )T 242 011 510 | ##22 KB 60x20 237 682
11 [nl2bak 0y a4k OKC 240 808 512 | poPikinss 2x45° M6 243 117

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

I SLiA) 03/2007




68 WREIREE  CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
E | L FRIHE & | L/ RIS
z E3 - ESHLER M2 Lkik 1188 241 363
1 [M2bik Sy s 16 48 23S 241 345 8 5K A <R 243 121
2 E3-8HLAS 144N 7o 7k 77 4l 241 366 9 25K 2% 452k OKC 243 105
3 e 241 367 500 | 42 KB 30x8 236 228
4 JEAR 241 694 501 | #3f 021 022
5 f5A7 5 241 368 502 | 5k J#f1% 5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
6 s 242 268 503 | #If 021 020
7 oy 242 048 504 | #skiZeZ M4x10 241914
504

I SLiA) 03/2007

B4 001 Release 01

) 0,7-0,9 Nm

500

502

X5 243957_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520C (HL#570) WIREEEE 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
o3k Sy
W | ZH IR E E | EH PRI
3 A ZEMK S 5 Se4b AKF 238 695
E3-E8 241 366 51 £ AKF 238 689
1 il 243 107 52 =2t AKF 237 926
2 E3 — E8HLas L Tsedl%ersk 1 242770 53 JE 48 A (22 AKF) 240719
6 HL 2k 238 694 54 T AKF 238 692
500 | ficft4E 8x14x0,5 023 501 55 A B AKF 238 690
501 | % 021022 56 S AKF 238 691
502 | M 2x6 243172 57 L2k 238 694
58 Hi 2k 237 940
551 |4 KB 35x12 237 681
552 |24 KB 40x8 236 227
553 | E4E# 0.30x4.50x18.50 241437
554 | MY+ 2x6 243 172

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




70

2P LRI N B LD L2 #5 BT

DR EERE

CMS 520C (#1#570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Vo k 178 | L briiS
A | BADEKAE 244 347 B | SR 242 011
1 e 240 607 1 R LR K ) FT S 242 009
2 R 240 606 2 | MR 240733
3 HE e 244 355

4 P &AL IT 243778

500 | F:%i#i% 0.65%20.15x14.80 241 361

501 | O-JBi 11x2 241 434

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (#L2570) W ERER 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
HS4
W& | HZH Ve e | EZ FrIH 5
z AHlzeE
E3 -E5 241 274 13 | Dsk R AT 244 356

5 ALK S5 244 347 14 | Jeobis 244 409
6 ki 241 318 15 | gehh sk 244 404
7 E3 - ESHLER A A I Lb 225K S 241 382 501 | pgzsl 240 640
8 o 240783 502 | L4 0.90x5.40x13.60 241 360
9 A5 4 22 51K 241 369 504 | #uJ&] 022 537
10 | LB AT 242 011 510 | %% KB 60x20 237 682
11 [al2bsk J #iE R 404k OKC 240 808 512 | i T4 #: 3% 2x45° M6 243117

510 @) 4 Nm

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




72 WREIREE  CMS 520C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
yab | EVEs 4 Wk
& | B FRRY & | R Vo k
z E3 - ESHLES A NS LTk I 241 382
1 Rk ) 674 M Ak 241 346 8 E ke R 243 121
2 E3-84L4% (F1# 15 5k Jy b 241379 9 [lgbik ) ds e 4i 2k OKC 243 105
3 WL 241 367 500 | #2#2 KB 30x8 236 228
4 JEAR 241 694 501 | #3f 021022
5 15 R 241 368 502 |k )1 5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
6 o 242 268 503 | %%If 021 020
7 B 242 048 504 | #3022 M4Ax10 241914

I SLiA) 03/2007

500

B4 001 Release 01

Sesssasass 52

X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (HL#570) WIREEEE 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
03K h
W& | E/ Yk & | S Yk
b3 ALK S 4 5 22> AKF 238 695
E3-ES8 241 379 51 1= AKF 238 689
1 Hih 243107 52 2L AKF 237 926
2 E3 — E8#LAF - Tscdleiimk g 242770 53 JRHS 4T Fr (£ AKF) 240719
6 HH 2k 238 694 54 ¥ AKF 238 692
500 | Fiifh4E 8x14x0,5 023 501 55 - AKF 238 690
501 | %K 021 022 56 S8 AKF 238 691
502 | [MIAE%S T 2x6 243172 57 R 2 238 694
58 ik 237 940
551 124 KB 35x12 237 681
552 1222 KB 40x8 236 227
553 JEAE R 0.30x4.50x18.50 241 437
554 M ES 1 2x6 243 172

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

500 501

502

o0—

JE X IR 03/2007




74 WREERE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
W& | Z# Ve e | ZH Vo
b3 KK 507 240 241
1 * 251 244 18 | EALAY 251 050
4 KHEICE 228 594 24 | FhhEEER (38 MEE) 235518
10 | fEPEIT iy i 219 983 31 254k USB L J# okc 240 317
1 WEPETT AR 58 220 159 508 | HfiskiZss M3x8 023 251
13 | BATE S04 240 251 20% | Fefmmgebig S 4e 250 966
17 | AT 222 509 21% | fifmimeabs S 40 250 967
17a | 47 230 V 50/60 Hz 205 546 22* [k 228 851
17b | Jeobis 209 504 520* | #3242 M6x16 023 113
17¢ | ZFLB M 40x20 208 018 521* | RyIFFIE22 M8x18 251 331
17d |47 221 951

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (HLE570)  #RfxRE 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
Z N

SRS

e | ER FriH 5 8 | S Ve
z E3-4HLENE N D RE 215 663

1 E3-4MLAF M3 T 2D 148 216 266 6 HEA A I B e 244 098

1a | Gobip 202 146 7 ALy 230709

2 E3-4LAR AN TR 247 216 267 9" | P4 EHT50" 242 959
3 E3-4HLER AN T 3RE 3+6 216 268 10 | BASORHIK 213 888
4 E3- 4L BN FLRIE 445 216 269 FEYS 213035
5 A T N P o7 Bl 244 099 500 |/ fa2EE M5x10 020 351

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




76 WRMEERE  CMS 520C (H1E570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFOH

WE | L B4 | iR E W& | L G4 | S
1 E3-4HLa3 1 HEAN TP 1k 1+8 | 217 486 3 E3-4¥lasM#N 2P 2301k 3+6 | 217 488
2 E3-4PL83 13N S 228013k 2+7 | 217 487 4 E3-4NLaS 3 T 202801k 4+5 | 217 489

i

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (HLE570)  #hpfedsE g
THE RIGHT WAY TO KNIT

Zfl R IR D5

18| S Vo & | S Yk
b3 e RE IR 24 243 571 13 |z 221 391
1 Bl 240368 | |14 | JJE V Hitie 221268
2 AR 231704 | |15 | JHIE V JI7F V3J406 206 927
3 A ARSI T ik 219800 | |16 | fF 221319
3a | Fk 008664 | |17 | 251 096
4 8L T4 4L 250 089 18 | ®x 230 758
4a | T 250055 | |19 | [5iblEse 223 361
4b | WAL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HAEREHEE 4x15 020783 | | 500 |iZZ KB 30x8 236 228
541 | /N igRE M8-8 022843 | | 501 |iE24T 20x10 244 736
7 A RYHT 239 431 503 | iZJigiE M5x12 020 132
570 | 4Ll 8 021504 | 504 | izl M5x16 022726
8 AL B uE 230690 | | 506 |iZ2z KB 40x14 241 358
9 LT AN FLIR A A5 308 230683 | | 507 | %2z KB 40x25 241 595
9% |7l 230662 | | 509 | #:[E 5.3x22x12.5 023219
590 | ¥ Bhihk 023627 | | 510 | #hjg 020 901
591 | O-K¥F 244895 | | 512 | B4t 15x21x1 023216
11 |Lug 221316 | | 514 |5 4.3 020 908
12 | ®% 251098 | | 515 | H3LI22 M4x10 023 450

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



78 WREEEE  CMS 520C (HL&570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

A AR R D4

18 | LZFF Vo e | Z# Yk
I3 A EERVE 2% (45) 243572 | |13 | xl%= 221 391
1 Bl 240368 | |14 | JJE V Htie 221268
2 AR 231704 | |15 | JE V Fiy V3J406 206 927
3 A MR T A 219800 | (16 | ¥F 221319
3a | Fk 008664 | |17 | % 251 096
4 8L T4 4L 250 089 18 | ®x 230 758
4a | AT 250055 | |19 |EfplEs 223 361
4b | BAGLA, 250077 | [20 |#T 230 658
540 | S HER 4x15 020783 | | 500 |4 KB 30x8 236 228
541 | /N igRE M8-8 022843 | | 501 |iE24T 20x10 244 736
7 A G UK 239 431 503 | IZJElE M5x12 020 132
570 | 4Lii 8 021504 | | 504 |ZElE M5x16 022 726
8 A AT [0 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 A7 A A LI T 34 B A 230682 | | 507 | IZ#2 KB 40x25 241 595
9% |7l 230662 | | 509 | #:[E 5.3x22x12.5 023219
590 | ¥ Bhihk 023627 | | 510 | #Ajg 020 901
591 | O-JE¥f 244 895 | | 512 | JiifE4E 15x21x1 023 216
11 |Lug 221316 | | 514 |#\J& 4.3 020 908
12 | =% 251098 | | 515 | L4z M4x10 023 450

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T O L L CMS 520C (HL#570) WIREEEE 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
24h% SFE
WE | LW Vi ER
z REBEFHRBLE SFE 231427 1% B SFE 34
1 A E SFE T H et 231980 MEMMINGER-IRO GMBH
2 A 231 979 Jakob-Mutz-Strasse 7
D-72280 Dornstetten
i +49 (0)7443 281-0
fE 20 +49 (0)7443 281-101
SFE #1:4% B B 575 4R L 2225 V46 B P Y
MEMMINGER-IRO 7 ] [ 2H 2535 1
1

mit Keramikhalbschale ™
with ceramic-half-tube

X5 243957_01_CN

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

B3 A 001 Release 01 i SLiF 03/2007




I SLiA) 03/2007

80

M b 2%

LS EN CMS 520C (#1£4570)

v - .

i i i .
| I I I I A
1
1

B4 001 Release 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (#l#570)  WR4E8 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
W 4 8%

8 | L FRINE 18 | L FRINE
z Wb ag

1 A KU 251 332 5 |[mhsE 251 339
2 W B 29x25x3000 252 627 550 | ffl5 k122 M4Ax12 023 062
3 ik 250 051 551 | i IE M4x8 022 501
4 LR 245 024

X5 243957_01_CN

= ll!
1

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




82 [®ABE  CMS 520C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
FEAE
e | S8 Ve e | 58 Yk
z Y 6* Ak 245 029
1 A 245 024 10* g /h 26 245 027
2 M 24 IR\ s 2% 2 245 026 11* e 245 025
5 | mhHAk 245 028 501* | il M6X10 023 690
10*

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (Hl&570) WA 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

W D8R

| LR Ve & | ER PR 5

V3

I | 530/520CIRh3kE 251 339

1 [ A A 250 121 CREXT 251 320

2 | A S 251101 570* | %42 KB 30x6 241 424

3 | TESH 245 021 500 | Wk 20x16x440 244 983
530 | O-JE¥ 15x1,5 250 054 501 | WL zh#4% 20x16x40 251 043

4 ke 245022 502 | Wb 20x16x570 251 044

7| AR 251 315 504* | {f[H SLIE 22 M4Ax12 023 062
7a* I, 1% 250 120 506* | Hi453k 250 051
7b* X 250 805 531* | IZWENE M4x8 022 501

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



84 BRAEFLH  CMS 520C (M12570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRAE A

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (ML&570) MRS -

THE RIGHT WAY TO KNIT

MAFE

& | L/ Ve & | G PR 5
z BT 240 194 6 filze 242 812
1 FERHAESE 240 195 502 | #hjgl 020 901
3 AR 240 198 503 | i KB 50x12 240 359
4 A b 5o 250 298

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



86 BAERBS  CMS 520C (ME570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
BARE

W& | Z# Vo ke & | briiE

b3 AR 240 306 500 | #iEFF 12x1 020 951
1 BYAT 240 227 501 | FerE4E 12x18x1 023 315
2 AN JE Tl K 250 071 502 | Z4 M6x25 023 510
3 PN PR 251225 503 | IZJiElE M6X16 020 135
4 LS EE S 240 230 504 | H1sLIZ42 M5x14 023 588
5 Tl 242 888 506 | IZjiElE M6X12 020 134
6 A5G 3 B 250 931 507 | iZJielE M6x20-12.9 020 136
7 e 250 932 508 | #h[E 020 872
9 Pl 2 284 56 b 223 350 509 | L4 M6x16 023 124
1 [ A T 219 107 512 | 1ZJielE M6X10 023 690
12 | FARIBRE (S50 2 b)) 225 099 511 | 4hak [ o e 243 055

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (ML&570) MRS o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI\l K

& | L PRIHE & | L/ RN

L BRI 250 071 512 | #5RIERS £ 6x20 023 719

1 e Al A 250 070 513 | ihgiess 240 299
11 JEAN 25 b A 245 218 515 | {4 12x18x1 023 315
11a | 2bih% MCM12-04 023 639 516 | e 12x1 020 951
12 | Gpsdfs 220 561 517 | JE45i#05% 1.25x15x98.2 023 609
12a | O-/E#14x4 023 237 518 | JL4F#i% 0,5x11x12 251 369
13 | A 245 219 500 | IZJielE M4x6 023 067
14 | A1 245 223 501 | il Sk 4222 M4x6 020 293
15 | =Mk 245 220 502 | FiE4E 4x8x0,5 023 384
16 TER 251 340 503 | #4\ K okc 240 167
17 JT 245222 504 | fifE e B H 026 233
18 | HijgEse 245 224
19 | wEERHM: 240 287 R N 240 230
510 | NFIREE M8-6 020 838 540 | kbl & MCM12-04 023 639
511 | 1545 1,5x8 236 923

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



88

BEMEEE CMS 520C (#1#570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | E/ Ve & | S Yk
z R B | ED ST A AT 251 153

500 L2 M4x14 023 037

501 Bk e E 38l A4.3-FS 022 482

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (ML&570) MRS 8

THE RIGHT WAY TO KNIT

KR X - 24

e | Z# Vo ke & | ZF Vo ke
TR - B 240157 | |504 | b4l WI100-P4330 243 355
1 SR 243 353 505 | Jif#s 20x20 22K 243 356
2 TR 35 243 354 900 | iZjElE M6X12 020 134
501 | igJEiE M3x10 022 991 901 | #ja 020 872
502 | FLERHIAT A3x8-Al 023 158

504

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



90

BEMEEE CMS 520C (#1#570)

E3-44l2RRViRZ) BF R E

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Vo ke & | briiE

z E3-4Hla B RS B IFRE 224 242 3 Aot Sk e 5l 15 B 220 062
1 Pz B (P23)) 220 011 500 | HI3LIH2Z M4x8 023 036
2 P L A i B g 220 061 502 | H4iJ2 N-3B, 5 mm 210 729

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (Hl&570)  MAERuEms o

THE RIGHT WAY TO KNIT

) B it 2%

& | Z# Vo W& | L/ Yk
X WEB 240661 | |5 | AL 240 562

1 RS S 240 229

2 S 212 210

3 1548 A5 209 289

4 FHF 240 672

501 | #pg 020 881

502 | WhlASkigize 241 603

L

1

X5 243957_01_CN BR3¢ 001 Release 01 I SLiA) 03/2007



92 RFKE  CMS 520C (HL&570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
R RE

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (HL#570) RiPRE 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=t

MEZEE

& | Z# Yk & | S/ Yk
IL | E3-E5HL#s EEA L R2E 241 271 IR | AXEEE3-E5 241 274
1 Je a4 250 562 1 Faehe 250 563
2 PEn 241 994 2 h 241 994
3 W 224 717 3 W 224 717
4 BE IR 219 748 4 BE IR 219748
505 | g4z KB 60x30 237 683 505 |24 KB 60x30 237 683
510 |24 KB 60x20 237 682 510 |14 KB 60x20 237 682

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




94 BPEE  CMS 520C (HL&570) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e S8 VN e | £ Y kA

7
1 | A4 250680 | |3 | A 243 250 682
1a | #51 250 684 3a | ®:%3 250 686
PN R 240 210 1b | AT 240 210
1c | Pigisely 219 393 1c | Bigisely 219 393
1d | Wik 204 666 1d | Wk 204 666
2 | EAahE2 250681 | |4 | dE42es g 250 683
2a |®i%2 250 685 da |Ex4 250 687
P NEEEES 240 210 TYPNEEEER 240 210
1c | pigiss 219 393 1c | pigse 219 393
1d | Wik 204 666 1d | Wk 204 666
5 PN e i B 251 233 6 AT 4 T B 251 234
S5a | fefidaide s s 251 185 6a | e E 251 186
5b | iR 244 989 6b | filfR 244 989
5c | i 250 273 6c | H 250 273
5d | Lug 240 412 6d | Lug 240 412
550 | #24 KB 50x12 240 359 550 | #2% KB 50x12 240 359
551 | #2i¢ I M6X10 023 690 551 | i2i¢ I M6X10 023 690
1a 1d—>-
1“#/2
2a
3
3a
4 4a

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

6b

X5 243957_01_CN




STOLL CMS 520C (Ml570)  BRHF%E o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

I5}: 371

8 | L Ve 18 | L FRINE
1 TN 1T 251 565 1a | R 251 564
1b | AHER I 243 052
1
Y

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



9 BEig%  CMS 520C (HE570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL CMS 520C (HlE570)  &8E% o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#& XAy 238 &

FZ Vo ke 7
L 219 flE S 243 991 _DE
L% P 219 3T 243991 | GB
L% P 219 H3C 243991 | CN
FECMSXHHIDVD} & E BB EEE219 iR 559242283
w 1 1 1
o t } — }
B I I — I
Tl | I I
5_ ! | |
E | | |
a1 : : Qption :r _______ I I I I
1L —+Hf = o | I Yorschalt- 11 |
C | 11 |
B3, .I._ma : t : | trafo a :
I I I i I
: : L H FillFnelFnal T :
N |PE | | 1 |
T [T g_o _ ] L 11 |
] l l
| - |
- | |
TY_NC_@iD ! !
m.6 | |
: Option :
|  Trafe Hovafournisseure |
—~ J07 /212 JS07£a10 | oder Trafa SFE T3 :
-] -3 L ] |
htsdrehfeld | B L S norE
ichten

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007



08 BEig%  CMS 520C (HE570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
RG22

EH Ve

I:—i:g {1822 1.0A F 5x20 008 748
{3k 42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- 5B 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2.5A T/440V 6.3x32 217 465

ke 42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

1Rk 42 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

R 42 8A T/440V 6.3x32 241 866

1K 42 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

feah gLk

CMS 520C (#1#570)

BARIRE

99

FA7 VN e FA e b 5
1EEh L3 520 oke 240 530
Ja ki A 2 85 2% XL136 240 521 Ja ¥l SM 454 S325 240 531
Tk A A s A 2 XL137 240 522 Wi SM 454k S327 240 532
/ f——
i(S— P
= |
B | ——

Ja s 5 44k S326 240 533

SobEs Al XL161 241 837 Hii(s B 44k S328 240 234

fﬁ@

lcl 240523 \l'l

oy

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



100 BERRE CMS 520C (#18570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

~ =)
K igBRLE:
P PR P PR
z HR R B 4% 3XX oke 240 192
1 ALl 1 OKC 240 256 3 Uik 3k 50" OKC 240 258
2 4Lk 2 OKC 240 257 4 Uitk ok i OKC 240 259
6 IRIRBME K2R 4i % OKC 240 518 7 A 4548 T 50" OKC 240 537

= || E————<T

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 1 OKC

CMS 520C (#.#!570) BNt

101

=

{0

L IR LR IR
I | 44K 1 0KC 240 256
YLk 4ise OKC 3XX 240 289 7 MOKCH L i 42 1238705
= » ]l
'_
! ” \ EE—C@:r—'ﬁ
!
)
L4 FKE T OKC 1240 290

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



102 BERE CMS 520C (¥1#570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2tk 3R 2 OKC
28 Ve 28 Ve
I |44 2 OKC 240 257
k4% HIAB OKC 240 291 )4 as ik OKC (240 296
m - B Il
% = i i }
B PRV JT RS2k OKC | 240 292 T 3k 23 2k 3XX OKC 240 297
= I~ : I
E I - ] @
R iR 23 22k OKC | 240 298
o 1]
B ”
AN AT R b g 2 2% | 240 294 A MOKCHi kR %E & | 238 706
=t O | E
= [ I =
- ol B

153) T IL SR oke 3xx 1240 295
=l —
=iz =————F

JE X IR 03/2007

B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 L |_ CMS 520C (#L2570) BERiRE 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
R ML R
EB EriH & EriH &
I | BLR FidkE OKC 240 259
AR A2k OKC 240 308 ZEh R IT =454 OKC 240 311

T ! <=1

JF X454 KAHA OKC | 240 309

JF K44 HAAB OKC 240312

=

— <{E
=

A ik itk OKC | 240310

=

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




104 BEiEE  CMS 520C (HlE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Zigk R 50"
P48 PRI E P4 NG
LK 50" OKC 240 258
%32k CAN 50 okc 240 459 | | e ysfafidisk 50 oke | 240 502
IL J
i 1555 ,ZL;QE
HipEdi 2k 50" OKC (238703 | | :rijisigk OKC | 240 505
I I =
éﬁ:: I '-‘#E I s =
FEMIE£bEs 45 50" OKC 1240464 | | by Zisk 236 572

[

(=t | B

=

== !

k452 HIAB 50 OKC [ 240 467

LIt % HIAB OKC 1240 472

3

=il of ! =

JhicmoR A #s 44 HIAB 50° OKC | 240 468

FLENT ruj5isisk 1243 141

S

£,

1)
1 2
" [T

—

R

WAZ/F 50" OKC HiJliZizk 240 469

-
-

AN\
i

I\
=)
[0

I

I S| 03/2007

B4 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 L L CMS 520C ($lE570)  #H#lEFTH 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

12l BB F T

X5 243957_01_CN BR3¢ 001 Release 01 I SLiA) 03/2007



106 PBEETFTHE  CMS 520C (HE570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

i ERE

E | L il E & | S PRI E
z B3 E 420E 250 308 | |4 MR OKC 300 951
1 e B 250307 | |5 RidEfC 2 4SM 7TE 300 943
2 P 2 300924 | |6 N-CPU 432 #it 300 965
3 HiJE CG54 300923 | |7 HiJs CPU 1 300 966
3a | R s 239305 | |8 IPC P8X OKC #i 300 976
3b | JEM CG54 239350 | |9 kR HER 240 769

v . v .
i : ' H ]
i ! ' ] ! r &
i ] i [T Netzteil
H ' ' [ H
H ] i 1= !
' . ' =
: ; ' : E ! power - supply
H ] f = !
i ' i =
H ] ] " F !
g - e
3 [ H 1
H RS [
£ - -
= LSl HECI
243D JERW
p—
3 i —
!
Ethemet intem
1 1
|_—=
- |_—
& ”/"f &
z T
| =] 1=
= . 3%
I~ = Ec
= = &y
g < 3%
- ra ==
3oo 923
6 966 9265 B 951
______________________________________________________________ < ——
P———
Batterie battery
300 924

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR E

CMS 520C (MLE570) B4l T s

107

R | 55 FFiRE 8| H#% bR

z BAEMEEFIEEE OKC 239 899

1 A ke A 238 737 3 2k B 28 OKC 300 953
1a | 94z 2505 K%l XU 229059 | [4 | CWAZ M 300 929

2 fi /]t = 6 oke 301 000 5 + CWAZ 17542 8 uF 300 948

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

I SLiA) 03/2007



108 ] F B4 CMS 520C (#12570)

A] R B

ALEMNUT IR  GEAEERMGFFEM.
TREHEANNHAEEF T2 -3

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_01_CN



S T 0 L L CMS 520C (#1#570)  FFIMHE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vo ke & | S Vo

1 BB E4 062309 | |6 4% 7] 1.33 mm E3-4 006 169

FIEY 4 E5,E2, 5.2 062 310 {4 )] 1.252K E5-8, E3,5.2 006 170

I %8 E7, E3,5.2 062 312 [ 4 )] 0.902K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B ES 062 313 MIF44 7] 0.73%2K E14, E7.2 006 173

FIE Y4 E10, E5.2 062 314 44 )] 0.45%K E16-18, E9.2 006 179

B4 E12, E6.2 062315 | |7 A& 009 346

EIESZ 58 E14, ET.2 218069 | |8 [ pE v 2% E4 031232

FIE Y4 E16, E8.2 230 188 [ flligis ik 2% E5 031233

B4 E18, E9.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEXH E20 230 190 [t v % E7 + E3,5.2 031235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i s E8 031 236

i T E4-8(E3,5.2) 062 317 [R5 o E10 (E5.2) 031238

HEYT E10-14 062 318 [l 3 %% E12 (E6.2) 031240

3 | Aeg 227 071 RS s E14 (E7.2) 031242

i G b 227 070 [l 5 4% E16 225 111

4 B AER 227 249 [#t44 7] E18 (E9.2) 225 112

5 43 Bk 232 027 [ i 2k E20 225113

Sa | /MESTF 202843 | |9 P L=150cm 228 180

5b | 44T 232022 | [10 | T H44 209 527

1 4

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

—
— =D

I SLiA) 03/2007

/




110 TAM#E  CMS 520C (HlLE570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ep g

W | LZH VN Ak e | Z# briiE
1 GmZIHL T46, 1 230 614 4 A 458/105 45104 216 732
2 WEHE T OKS 475, 14 009 200 5 E s OKS270 229 372
3 T OKS 475, 14 )T 005 351 6 {7 i Staburags NBU 12/300KP 231 191
3
" o
L—-_
e
5
=/

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 L |_ CMS 520C (M\E570) AT RIKHE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

DA 1F

W& | EF Vo ke & | E FrIH 5
1 12 e M4x8 020 091 11 | 45412k 203x3.6 mm 025 815
2 HSL g 22 1SO 2009 - M3x6 020 286 253,28 T50L 026 294
3 12 iEE DIN 912 - M5x16 022 726 EEE RS 008 379
4 125 E DIN 912 - M6x14 022 658 M5 L4k 302x4.8 mm 008 642
5 SENZ22 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 HAi L2k 92x2.4mm 008 378
6 LR 3T 020 643 12 | n[EH T ABV 232 320K 026 557
7 Y 3x10 020 645

8 A 3x12 020 647

9 LY 5x12 021988

10 | 2255 5x18 022 622

1 2

(i

1

/[

—_— £ 1 i:l

c::numérmm:

X5 243957_01_CN ER#43H 001 Release 01 JE X IR 03/2007




112 BHIRE  CMS 520C (H1&570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
FFRIR %

JE S A 03/2007 B2 R 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (#L2570) BHiIRE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT
AR S35

B | L ERINE B | LS/ VA

1 BMRIES D HRIL 148 213 773 3 BRI FOBRPLL 3+6 213 775
2 BRSO R/YLL 247 213774 4 BARIE S LBRILL 445 213776

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007



114 RBRIRE CMS 520C (#1#570)

HLsk IYC

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | B ke & | L/ FRIHE
3 EMRIESTDHYL 148 213773
BARIES L BHLL 247 213774 11 =% 213 392
BRI S ENL 346 213 775 12 | kR 216 100
EMRIETOBILL 445 213776 13 | Ll 216 101
1 AR 213 408 14 | LM 2.04 201 654
2 TET 217 188 J 4k 2.06 208 924
3 Bl KR 2E 212 508 16 | gy 201 677
4 T b 213 807 17 | #EfT 212 547
7 SENAY 3.3 (2+7/3+6/4+5) 212 504 18 | WA 213 391
SEATAH 3.4 (1+8) 212 505 50 | uEHe 213 399
8 SERIAY 3.4 (2+7/3+6/4+5) 212505 500 | 5 Sk i 22 M4x6 022 994
SENR 3.5 (1+8) 212 506 502 | HifY Sk IE 22 M4x12.5 022 979
e 1 212773 506 | [k 4% 4.0x0.7x25 022 969
10 |4 212774 508 | JE4#f%E 2.8x0.35x19 023 394
500

508 7 502 4 2 8 3 17 17 14

502 18
I||_| | | ] LMJ |_ [ [ | | |_||I
11
3 17 03/2007 B3R! 001 Release 01

X5 243957_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520C (#L2570) BHiIRE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
S
B (@miesyss)
& | L8 Yk B | LS/ Yk
z BAMRIEFRHLL 1+8 213 773
BEMRIESDRIL 2+7 213774 5 BANGLpPe) 1+8 216 352
BAMRIEFORHLL 3+6 213775 6 N FUPRESL 247 216 353
BMRIESDRILL 445 213 776 7 PGP IL 3+6 216 354
1 BT 148 213 768 8 BTk 4+5 216 535
2 A G IR 247 213 769 a S 201 672
3 N LI 3+6 213770 500 | 1&gl M4x8 022 977
4 W EYP UL 445 213 771 501 | %7 S4-FST 022774

X5 243957_01_CN

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007




116 BHIRE CMS 520C (HL#570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | E/ FRINE & | S PRI
1 E3-4 Hl3§ LG SYRE 3+6 214 590 b A G LLBHL K 243 062
2 E3-4 Hl3% LD THRE 4+5 214 591 500 | NfiERE M5x10 020 351
a o 213035

JE X IR 03/2007 B3 H 001 Release 01 X5 243957_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520C (HL#570) BB 117
THE RIGHT WAY TO KNIT
>

STIXX &%

W& | E/ Yk & | S Yk
z STIXX 3 &% 236 275 22* | WENE 212 241
2 =8 211 354 23* | ZEsk s 200 223
3 L RTS 212 406 500 | HsLi242 M5x10 023 247
3a | BERSE 212 390 501 | L2 M5 022 873
6 s 236 278 502 | HiSLiE 22 M5x6 023 246
7 ZaLk % 211 801 503 | &)@ Frigs2 ST3.5x13 022 940
9 S2bFT 211 352 504 | #f%EikpE A5 022 454
1 STIXX CPU # 300 934 505 | Ml Sk iR 22 4% 3 [ M3x10 023 380
12 | #ANE K % 212 255 506 | 1ZiElE M5x22 023 193
20% [ 223029 510% | 3L 1222 M6x16 023 113
21* | Je4b 228 583

X5 243957_01_CN

—————

_1

B3 A 001 Release 01

JE X IR 03/2007







STOLL CMS 520C (M #570)  %HiRE 119
THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | L Ve 78 | L Ve
z B AR 241 852 4 [ F E4=130 062 385
1 JRFE I IR 241 851 500 | ##i3LIE22 M4x30 023 681
2 SET A 202 777 501 | #J5 5.3x30x1.25 023 556
3 2h1E 200 363

X5 243957_01_CN

EB#F2 A 001 Release 01

I SLiA) 03/2007




	出版说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和传送带驱动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动
	横移轴套


	针床
	E3机器上的针床
	E3机器上的针床

	E3,5机器上的针床
	E3,5机器上的针床

	E4机器上的针床
	E4机器上的针床

	左侧夹/切床
	右侧夹/切床

	机头
	浏览机头
	织针三角座
	织针三角座
	沉降片装置
	没有导轨部分的导纱器传动装置
	有导轨部分的导纱器传动装置
	左右侧的沉降片控制
	机头
	机头向导
	织针探测器
	毛刷握持器
	机头盖

	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉马达和右侧轴承
	摆动安装轴承
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	防缠绕板角

	前端牵拉辊
	压力角轨
	前端导纱辊组件

	安装板
	浮轴


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	右侧辅助牵拉轴承
	左侧辅助牵拉轴承
	马达
	整个左侧金属角片
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳牵拉
	牵拉梳牵拉
	梳装置

	整个牵拉梳传动轴

	纱线传送装置
	24 FKE 的导纱系统
	纱线控制设备
	左导纱钩
	左针床张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和纱线转向杆

	右导纱钩
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘器
	吸尘器
	集尘盒
	吸尘软管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	警灯
	收集区域 - 控件
	E3-4机器的振动自停装置
	测量设备

	保护装置
	附属安全罩
	镶板
	后镶板

	电器设备
	PDF格式的电路图
	保险丝
	传动缆线
	缆线设置安装
	缆线束 1 OKC
	缆线束 2 OKC
	牵拉梳缆线束
	缆线束 50"


	控制电子元件
	左侧控制装置
	右侧控制装置

	可用附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	机头 IYC
	臂和头部 （嵌花导纱器）

	添纱导纱器臂
	STIXX 设备
	IRO-NOVA 存纱喂纱轮
	附加板


